

В память об А. И. Демакине

Девять лет назад по инициативе тренеров ДЮСШ "Хромпика" были учреждены лыжные соревнования на приз А. И. Демакина. Александр Иванович - фронтовик, ветеран предприятия. Будучи заместителем директора "Хромпика", он много лет возглавлял совет ДСО и с особой любовью пестовал юных спортсменов, поэтому коллектив ДЮСШ после кончины А. И. Демакина решил ежегодно проводить в память о нем лыжные соревнования. И, как обычно, они проходят в преддверии Дня защитников Отечества.

Популярность соревнований год от года растет. Например, в прошлом году соревновались 120, а нынче - 152 юных лыжни-

ка. Расширяется и география. В мемориале-98 участвовали ребята из Полевского, Верхних Серег, Бисерти, Заречного. Первоуральск представляли воспитанники ДЮСШ "Динура", "Уральского трубника", Новоуткинска и "Хромпика".

Собрались они, как всегда, на базе "Снежинка" и состязались два дня - в гонках и эстафетах. О результатах вы уже узнали из страницы "Первоуральск спортивный" ("ВП" от 14.02). Кроме первоуральцев, отличились верхнесергинцы, полевчане и бисерты.

Соревнования были отлично организованы. Все участники отметили грамотное судейство, возглавляя судейскую brigadu A. N. Щенников, директор ЦТУ. Кста-

ти, уже третий год мемориал имеет ранг республиканских соревнований.

На открытии их ежегодно выступает вдова А. И. Демакина Валентина Георгиевна. Она присутствует на соревнованиях от начала до конца, вручает призы победителям.

Спонсоры соревнований - городской комитет по физкультуре и спорту (председатель Т. Г. Каракина), отдел по работе с молодежью (Ю. Е. Адюшкин), областной филиал Российского комитета по делам молодежи (на мемориале присутствовал его представитель А. Дружинин) и профком "Хромпика" - побеспокоились о достойных наградах юным спортсменам.

А. ФИЛАТОВА.